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D. DOKUMENTACE OBJEKTŮ A TECHNICKÝCH A 

TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ 

D.1. Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu – SO 01 

D.1.1. Architektonicko-stavební řešení 

D.1.1.1. Architektonické, materiálové, dispoziční a provozní řešení 

Stávající barevné řešení fasád, úprava soklových částí, materiálové a funkční řešení vnějších 

výplní otvorů, materiálové a barevné řešení klempířských prvků atd. není jednotné a tím není vzhled 

budovy dostatečně reprezentativní. Neprůsvitné obalové konstrukce budov jsou nevyhovující a je 

doporučeno provedení takových stavebních úprav, které eliminují veškeré tyto nedostatky. 

Z hlediska architektonického jde především o obnovení původního výrazu budovy (s důrazem na 

fasádu uliční fronty), neboť provedením opravy původních omítek fasád, osazením nových otvorových 

výplní a nových klempířských prvků dojde ke sjednocení výrazu fasád, což přispěje k výrazně 

kvalitnějšímu vzhledu objektu. U fasády ve vnitrobloku (dvorní fasády) bude kromě výše uvedených 

úprav také provedeno zateplení stěn, použitím kontaktního zateplovacího systému (dále jen ETICS). 

Stavebními úpravami se navíc zlepší užitné vlastnosti pro pobyt osob a prodlouží se životnost takto 

regenerovaného objektu. Technické řešení regenerace vychází z použití současných obvyklých 

konstrukčních postupů, budou použity kvalitní ověřené materiály a certifikované systémy. 

Hlavní provozní náplní objektu je poskytnití prostor pro bydlení, dále se v objektu nachází komerční 

jednotka. V jednotlivých podlažích se nachází obytné jednotky, vždy s vlastním hygienickým zázemím. 

Kromě toho se v prostorách 1.NP nachází komerční jednotka (prodejna potravin), ke které dále náleží 

skladovací prostory v 1.PP objektu. V 2.PP se nacházejí sklepní kóje a skladovací prostory. 

Stávající dispoziční řešení nebude vzhledem k navrhovaným stavebním úpravám nijak ovlivněno či 

změněno, jedná se pouze o stavební úpravy vnější obálky s výjimkou odstranění ocelové konstrukce 

podporující část terasy v 1.NP objektu. V budově budou dále provedeny opravy související 

s odstraněním statických a vlhkostních poruch v nutném rozsahu. Stavební úpravy nebudou mít vliv 

na stávající bezbariérově řešení. 

D.1.1.2. Konstrukční a stavebně technické řešení stavby 

Zásadními pracemi v rámci revitalizace jsou zejména: oprava omítek fasád, výměna (resp. 

dovýměna) otvorových výplní, zateplení obvodového a střešního pláště a oprava balkónových desek, 

výměna exteriérových klempířských a zámečnických výrobků. 

Technické řešení vychází z použití odpovídajících a ověřených postupů a technologií, 

umožňujících provedení kvalitního restaurátorského zásahu do omítek fasády. Dále zvolené řešení 

vychází z použití současných obvyklých konstrukčních postupů, budou použity kvalitní ověřené 

materiály a certifikované systémy s dlouhou dobou životnosti. 

Pokud jsou ve výkresové části projektové dokumentace, v její technické zprávě nebo ve výkazech 

výměr výjimečně uvedeny obchodní názvy, slouží tyto pouze k upřesnění specifikace technického a 
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kvalitativního standardu. Může být použito i jiných, kvalitativně a technicky obdobných řešení, toto 

však musí být odsouhlaseno s investorem a projektantem. 

D.1.1.2.1. Restaurování a obnova omítek hlavního domovního průčelí 

Před provedením doplňků umělého kamene budou na fasádě vyneseny vzorky nové hmoty 

na základě navrhovaného odborného průzkumu. 

Koncepce restaurátorského zásahu vychází z provedeného stavebně-historického a 

stratigrafického průzkumu a laboratorních analýz stávajících skladeb omítek fasády. Bližší informace 

stranou pravených průzkumů a také jejich závěry a doporučení pro provádění obnovy fasád objektu 

jsou součástí samostatného dokumentu, který je nedílnou součástí této projektové dokumentace (viz 

Stratigrafický průzkum fasádního pláště objektu; Laboratorní analýzy materiálové skladby; Návrh 

restaurování a obnovu omítek hlavního průčelí.) 

Restaurátorský zásah bude proveden v souladu se závazným stanoviskem a metodikou ústavu 

památkové péče ČR, restaurování zachová v maximální možné míře hmotnou podstatu památky, 

včetně její patiny stáři. 

Závěry provedených průzkumů: 

 fasáda parterové části hlavního průčelí je tvořena tvrdými teracovými omítkami kde 

základní pojivová vrstva je pigmentována do tmavě šedého odstínu a plnivo je tvořeno 

drobnou frakcí bílých, černých a dalších odstínů kameniva, 

 u architektonických prvků, zhotovených z teraca v ploše fasády nad parterem, vykazuje 

teracová hmota barevný posun ke světle okrovému odstínu. Teracové omítky jsou zde 

kombinovány s dvouvrstvými, hrubozrnnými omítkami vápenno cementovými s vápenným 

nátěrem okrové barevnosti. Tento byl zatírán do zavadající omítky a vytvořil tak s ní 

soudržnou vrstvu. Charakteristická je hrubá struktura povrchu. Odlišný charakter i 

materiálová skladba je pak čitelná u bočního průčelí pláště v dvorním traktu za domem 

s cukrárnou Kolbaba. Zde je zopakován způsob úpravy parterové části tj. užití teracových 

omítek „šedé“ barvy nad nimi je vytažena vysoká, horizontální, pásová rustika, zhotovená 

již z dvouvrstvých, hrubozrnných omítek cementových.  Nad ní pak plochá kordónová 

římsa odděluje hladkou plochu, která je však rovněž opatřena dvouvrstvými omítkami 

hrubší struktury, patrně opět s vápenným nátěrem okrové barevnosti, zatíraným do mokré 

omítky, 

 omítky dvorního traktu jsou tvořeny dvouvrstvými vápennými omítkami (hrubší jádro, 

jemnozrnná štuková omítka) s monochromním vápenným nátěrem v odstínu světlého okru. 

Obecně je možno konstatovat, že omítky dvorních traktů jsou již za hranicí životnosti, 

patrný je jejich úbytek až na cihelné zdivo v rozsáhlých plochách. Výjimečné nejsou ani 

části, kde dochází k vyplavování ložné malby ze spár mezi cihlami, 

 optimální způsob rekonstrukce a přiblížení se původnímu vzhledu by měl spočívat v použití 

obdobné technologie probarvených omítek a to co do barevnosti tak i struktury, 

 je nutné důkladné zaměření detailů, hloubek a profilací architektonických detailů před jejich 

případným odstraňováním, aby bylo možno provést tvarově a hmotově shodnou 
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rekonstrukci. To se týká zejména zcela degradovaných omítkových vrstev fasád dvorních 

traktů, které musí nahrazeny v plném rozsahu avšak v původním tvarosloví, což mimo jiné 

plyne i z požadavků státní památkové péče. 

Předpokládaný rozsah prací (zde pouze stručný obsah, blíže viz Návrh na restaurování a obnovu 

omítek hlavního průčelí): 

TVRDÁ TERACOVÁ OMÍTKA: 

 odstranění mladších nátěrů (týká se parterové části fasády) 

 očištění povrchu 

 odstranění nesoudržných části 

 zpevnění podkladů 

 injektáž dutin a trhlin v terasu modifikovanou směsí 

 doplnění chybějícího terasa směsí, která se bude barvou, strukturou i texturou co nejvíce 

podobat okolnímu teracu 

 plastická a barevná retuš povrchu 

Rozsah těchto prací bude před jejich zahájením přesně stanoven až na stavbě prohlídkou z lešení. 

Předpokládá se vyspravení v rozsahu 15 % příslušné plochy fasády (viz výkresová část této PD). 

Skutečná plocha bude před započetím prací na stavbě odsouhlasena projektantem a TDI včetně 

zaznamenání do stavebního deníku a fotodokumentace! 

DVOUVRSTVÁ HRUBOZRNNÁ OMÍTKA VÁPENO-CEMENTOVÁ: 

 odstranění stávajících omítek do úrovně cihelného zdiva 

 očištění povrchu oplachem 

 provedení podkladního cementového postřiku na mírně navlhčený podklad 

 provedení jádrové omítky ručním náhozem 

 aplikace repliky historické malty 

 provedení plastické retuše doplňků 

Rozsah těchto prací bude před jejich zahájením přesně stanoven až na stavbě prohlídkou z lešení. 

Předpokládá se vyspravení v rozsahu 100 % příslušné plochy fasády u omítky v barvě okrové a 40 % 

plochy fasády u omítky v barvě světle šedé (viz výkresová část této PD). Skutečná plocha bude před 

započetím prací na stavbě odsouhlasena projektantem a TDI včetně zaznamenání do stavebního 

deníku a fotodokumentace! 

 

V souvislosti s prováděním restaurování a obnovy omítek fasády bude rovněž provedena obnova 

dílčích kovových prvků na fasádě objektu (např. původní závěsy vzdušného trakčního a elektrického 

vedení) či monumentálních nosičů vlajek - včetně nadstavení ulomené části jednoho z nosičů 

(ulomená část byla deponována). Dále lze doporučit provedení opravy/náhrady parapetních kovových 

ohrádek oken. Rozsah a způsob provedení opravy (oprava/zhotovení replik) bude stanoven ve 

spolupráci s příslušnými orgány státní správy. 
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D.1.1.2.2. Zateplení neprůsvitného obvodového pláště 

Zateplení fasád objektu ja navrženo ve dvorní části objektu (vnitroblok), rozsah zateplovaných 

ploch je znázorněn ve výresové části této PD. 

Oprava dílců obvodového pláště 

Rozsah těchto prací bude před jejich zahájením přesně stanoven až na stavbě prohlídkou z lešení. 

Je nutné provést kontrolu vnějšího povrchu celé nadzemní části budovy až po úroveň střešní římsy a 

podzemní části budovy po úroveň funkční hydroizolace. 

Provede se zhodnocení stavu podkladu – znečištění výkvěty, prachem, biotickými činiteli, míra 

provlhčení atd. Budou odstraněny veškeré nestabilní části obvodového pláště a provedeno otlučení 

stávajících omítek. V případě potřeby se provede sanace povrchu vhodnými prostředky. Vyhodnotí se 

případné trhliny a jejich vliv na statiku objektu a na případné zateplení ETICS (aktivní a neaktivní 

trhliny). Před aplikací ETICS se provede penetrace podkladu, zkontroluje se rovinnost podkladu, 

stanoví se odchylka rovinnosti. 

Zkontroluje se kvalita stávající svislé hydroizolace, v případě jejího špatného stavu (mechanické 

poškození, degradace, její úplná absence) bude další řešení a jeho rozsah řešeno v rámci autorského 

a technického dozoru s investorem. Předběžný návrh úpravy soklové části je popsán dále v textu. 

Pokud bude při provádění stavebních prací zjištěna výrazná konstrukční nebo statická porucha 

stavby, budou práce zastaveny a konstrukce bude odborně sanována dle pokynů statika – 

autorizované osoby (autorizovaný inženýr pro statiku a dynamiku staveb)! Podobně se bude 

postupovat, pokud vyvstanou jakékoliv pochybnosti ohledně únosnosti nosných konstrukcí. 

Sanace povrchových úprav v exteriéru 

V části obvodového pláště, kde bude prováděno jeho zateplení, bude provedena hydroizolace 

soklové části u terénu a to následovně: 

 místa kde bude proveden nový okapový chodník 

o výkopové práce do hloubky min. 300 mm pod úroveň přilehlého terén v šířce min. 

500 mm a vybourání případné cihelné přizdívky 

o kontrola případné stávající svislé hydroizolace spodní stavby 

o na odkopaných stěnách provést vyrovnání cementovou maltou (dle rovinatosti 

podkladu), dodatečná vertikální hydroizolace systémem bezešvých bitumenových 

stěrek v tl.4mm (spotřeba 4,5 l/m2) s vytažením min. 300 mm nad úroveň 

upraveného terénu. Dále bude provedena tepelná izolace z XPS lepená 

celoplošně do bitumenové stěrky a zatažená min. 200 mm pod úroveň terénu a 

vytažena min. 300 mm nad úroveň upraveného terénu. Dále provedení nopové 

fólie s geotextilií do tvaru písmene rozevřeného „L“ nopy směrem od stěny. 

Ochrannou nopovou fólii zakončit v úrovni upraveného terénu ukončovacím 

profilem (lištou) 
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Sanace povrchových úprav v exteriéru 

 v případě poškození ŽB konstrukcí bude provedena sanace a reprofilace míst, kde došlo 

k porušení krycí vrstvy ocelové armatury: 

o narušený beton se odstraní na zdravou část 

o provede se očištění tlakovou vodou 

o mechanicky se odstraní koroze výztuže na zdravé jádro a opatří se ochranným 

antikorozním nátěrem 

o povrch se doplní reprofilační maltou v příslušných vrstvách s aplikací spojovacího 

můstku mezi výztuží a opravnou hmotou 

o předpokládá se vyspravení v rozsahu 1,5 % celkové plochy fasády 

Bourací a demontážní práce (před zahájením zateplovacích prací) 

 kompletní odstranění stávajících omítek fasád ve dvorní části domu 

 demontáž drobných konstrukcí bránící aplikaci ETICS (např. informační tabule, ocelová 

konstrukce přístřešku na terase) 

 demontáž a odpojení osvětlovacích těles 

 odstranění vnějších parapetních plechů oken, oplechování říms, svodů a žlabů včetně 

příslušenství (háků, objímek, kolen, kotlíků, čel, atd.) 

 vybourání ocelové konstrukce pod částí terasy 

 odstranění skladu (zdi a střešní plášť) 

 odstranění nepoužívaného vzduchotechnického vedení na fasádě 

 odříznutí stávajících zábradlí na balkónech a u lodžií 

 kompletní demontáž hromosvodu (soustava musí být vždy částečně funkční!), součástí 

projektové dokumentace je samostatný projekt rekonstrukce hromosvodné soustavy 

 odstranění stávajících větracích mřížek na fasádě 

 odstranění fasádních krycích košů výdechů spalin vnitřních topidel, včetně zaslepení 

otvorů a zednického zapravení z interiérové strany (s investorem bylo dohodnuto, že 

stávající lokální topidla budou nahrazena etážovým vytápěním, stávající kryty nebudou 

obnovovány) 

 odvětrávací otvorů ze sociálních zařízení budou obnoveny/zaslepeny na základě zjištění o 

jejich využívání přímo na stavbě po dohodě s investorem 

 bourací a demontážní práce při výměně vnějších výplní otvorů, zateplení střech a při 

úpravách v exteriéru jsou uvedeny v samostatných kapitolách této technické zprávy 

 kompletní odstranění stávajících omítek na fasádě vnitřního světlíku 

 demontáž nosných prvků zasíťování proti vniknutí practva ve dvorní části 

 veškeré zpětně montované prvky a zařízení, budou dočasně uloženy na vhodném, 

suchém a bezpečném místě, aby nedošlo k jejich poškození či zcizení (bude 

konzultováno s investorem) 

 dodavatel stavby zajistí odvoz a likvidaci vybouraného materiálu a suti 
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Přípravné práce 

 výtažné zkoušky kotev zateplovacího systému dle ETAG 014, které stanoví druh kotev 

zateplovacího systému (zajistí zhotovitel stavby); kotvy budou zapuštěny do tepelného 

izolantu a kryty zátkami ze stejného materiálu jako tepelný izolant; délka kotev bude 

navržena pro kotvení do nosné části obvodových stěn 

 odtržné zkoušky lepidla zateplovacího systému se splněním požadavku na podklad dle 

ČSN 73 2901 (zajistí zhotovitel stavby) 

 provedení vzorků fasádních barev a dekorativní omítky na desce z tepelného izolantu 

(barevnost bude odsouhlasena investorem, vybrané barevné odstíny budou zapsány do 

stavebního deníku) 

 před samotným zateplením musí být provedena stanovená výměna vnějších výplní 

otvorů, provedena úprava soklové části, oprava dílců obvodového pláště, bourací a 

demontážní práce popsané v této zprávě 

 dále musí být provedena celková penetrace obvodového pláště 

 nerovnosti fasády budou dle potřeby vyrovnány (podlepeny) deskami z izolantu EPS-F. 

Předpokládá se podlepení v ploše 30 % fasády izolantem tl. cca 20 mm. Případné větší 

výtluky či dutiny budou zapraveny opravnou a vyrovnávací hmotou. Skutečná plocha bude 

před započetím prací na stavbě odsouhlasena projektantem a TDI včetně zaznamenání 

do stavebního deníku a fotodokumentace! 

Zateplovací práce 

 obvodový plášť bude zateplen vnějším tepelně izolačním kompozitním systémem (ETICS) 

kvalitativní třídy A certifikovaným dle požadavků ETAG 004 a současně certifikovaný dle 

Cechu pro zateplování budov (CZB). Pokud není systém certifikovaný v kv. tř. A podle 

CZB, potom musí dodavatel doložit min. certifikaci ETA pro skladbu ETICS jako celek a 

dále doložit v rámci této certifikace kompletní dokladovou část k jednotlivým dílčím 

komponentům této skladby včetně prohlášení o vlastnostech výrobce (bude doloženo v 

nabídce) 

 zateplení bude ukončeno v místě střešní římsy 

 uchycení tepelně izolačních desek k podkladu bude realizováno lepením a kotvením – 

musí být provedeno dle technologického postupu výrobce 

 kotvení tepelné izolace bude zapuštěné, kryté tepelně izolačními zátkami 

 dodavatel zajistí dodání systémové kotevní techniky s certifikací dle ETAG 014, s 

kategorií použití A,B,C,D,E a současně pro zamezení vlivu tepelných mostů budou 

použity hmoždinky se zápustnou montáží a zátkou z příslušného izolantu popř. 

šroubovací hmoždinky pro zápustnou montáž s maximální hodnotou bodového součinitele 

prostupu tepla rovnu 0,001 W/K (bude doloženo v nabídce) 

 dodavatel zajistí dodání hydrofobní probarvené pastózní omítky na silikonové či obdobné 

bázi se samočisticím efektem, který potlačuje vznik a výskyt mikroorganismů. Současně 

bude mít omítka vysokou paroprostnost pro vodní páru (kategorie V1) s hodnotou 
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součinitele difúzního odporu ≤ 35, permeabilitou vody v kategorii W2 a s reakcí na oheň 

A2 – s1, d0 dle ČSN EN 13501 (bude doloženo v nabídce) 

 dodavatel předloží technologický předpis na provádění a údržbu ETICS (bude doloženo v 

na kontrolním dnu před zahájením prací) 

 dodavatel předloží systémové řešení realizace detailů ETICS v místě založení ETICS a v 

místě nadpraží a ostění u výplní otvorů dle ČSN 7308 10 (Požární bezpečnost staveb) 

resp. dle ISO 13 785-1 (Požárně klasifikační osvědčení), (bude doloženo v nabídce) 

 dodavatel předloží návrh systémového řešení zateplení soklové části s použitím lepících 

tmelů na bázi bitumenových pojiv bez mechanického kotvení (bude doloženo v nabídce) 

 veškeré materiální skladby ETICS budou systémovou dodávkou jednoho výrobce a budou 

certifikovány jako celek (bude doloženo v nabídce) 

 dodávka a montáž ETICS bude provedena odborně zaškolenou realizační firmou, která 

doloží platné osvědčení o způsobilosti od dodavatele systému (bude doloženo v nabídce) 

 pro zamezení vzniku trhlin a tím zabránění pronikání vlhkosti a vody do systému budou 

veškerá napojení ETICS na ostatní stavební konstrukce provedena pomocí systémových 

plastových lišt s integrovanou síťovinou (bude doloženo v nabídce) 

 základní vrstva nebude dle ETAG 004 vykazovat při 0,5% protažení žádné trhliny (bude 

doloženo v nabídce) 

 přechody jednotlivých materiálů budou překryty výztužnou skleněnou síťovinou v šířce 

min. 300 mm s přesahem na každou stranu min. 150 mm 

 hrany budou řešeny lištami – rohové svislé, vodorovné s okapničkou 

 zateplení bude respektovat dilatační spáry mezi jednotlivými objekty s použitím 

systémových dilatačních profilů 

 povrch do úrovně 2,0 m nad úroveň upraveného terénu bude doplněn antivandalskými 

opatřeními – rohové lišty, pancéřová výztužná síťka 

 do výšky 2,0 m od úrovně terénu bude ETICS bude opatřen finální povrch systémovým 

permanentním nátěrem pro preventivní ochranu před graffiti 

 zateplení bude respektovat dilatační spáry mezi jednotlivými objekty 

 veškeré prostupující konstrukce musí být důkladně utěsněny tak, aby nedocházelo 

k zatékání do ETICS 

 na základě empirických vztahů, výšce a rozměrech budovy jako celku, byl stanoven 

předběžný počet upevňovacích hmoždinek (výška objektu do 37 m, větrová oblast II, 

kategorie terénu IV, kategorie podkladu B): typ hmoždinky = šroubovací, podkladový 

talířek = ø 100 mm, celkem 9300 ks 

Fasáda objektu 

 zateplení fasády objektu bude provedeno hlavním tepelným izolantem MW v tl. 140 mm, 

resp. 30 mm (např boční stěna přístavku - viz. výkresová část projektové dokumentace) 

 dolní líc – bude navazovat na zakládací řadu z desek XPS 

 horní líc – bude ukončen v úrovni střešní římsy 



KOUNICOVA 1,3,5,7,9 - OPRAVA OBVODOVÉHO PLÁŠTĚ BUDOVY, DVORA A SKLEPŮ  

projektová dokumentace pro provádění stavby   
 

Technická zpráva   - 9 - 

 povrchová úprava – jemná minerální omítka pro dekorativní tvorbu finálních povrchů + 

nátěr, zrnitost 0-0,7 mm, tloušťky 3-5 mm. 

Soklová část objektu 

 sokl bude lícovaný s fasádou. Založení ETICS bude zakládací řadou z desek XPS tl. 140 

mm, které budou v místech okapového chodníku zataženy min. 300 mm pod úroveň 

upraveného terénu a vytaženy min. 300 mm nad UT. Před aplikací ETICS bude 

provedena nová svislá hydroizolace bitumenovou stěrkou s napojením na stávající včetně 

osazení nopové fólie a geotextilie. Nopová fólie s geotextílií budou ukončeny krycí lištou 

v úrovni terénu 

 povrchová úprava bude provedena mozaikovou (dekorativní) omítkou střednězrnnou 

Zateplení ostění, nadpraží a parapetů 

 předpokládá se zateplení ostění a nadpraží vnějších výplní otvorů tepelným izolantem 

MW v tl. 30 mm přetažením desek izolantu přes rám otvorové výplně s povrchovou 

úpravou jemnou minerální omítkou, v případě kdy rám oken neumožní zateplení v tl. 30 

mm, použít izolant menší tloušťky, případně tepelně-izolační omítku 

 vnější parapety budou zatepleny tepelným izolantem XPS v tl. 30 mm. V případě, že 

nebude možné použít XPS, bude podklad pro osazení nových vnějších parapetů upraven 

termoizolační hmotou. Musí být dodržen spád směrem od objektu min. 5,5 % 

 tepelný izolant musí překrývat spáru mezi okenním rámem a zdí 

 hrany otvorů budou řešeny lištami – rohové svislé, vodorovné s okapničkou a parapetní 

Zdobné prvky fasády 

 fasáda je členěná podlažními římsami, kolem otvorových výplní jsou provedeny 

šambrány, v ploše fasády jsou patrné např. pásové bosáže apod. 

 zaměření geometrie veškerých zdobných prvků 

 veškeré tyto zdobné prvky budou na zateplované fasádě obnoveny s použitím 

profilovaných lišt např. z polystyrenu (profilace dle stávajících fasádních prvků) 

s povrchem z fasádní omítky, případně provedením rýh ve struktuře omítky 

 samotnému provádění bude předcházet předložení vzorků tvarosloví, které budou 

odsouhlaseny investorem a zástupcem odboru památkové péče (OPP) 

 finální úprava bude provedena v barvě fasády 

 bude provedena montáž oplechování příslušných prvků z titanzinkového plechu 

Klempířské prvky 

 materiál 

o ohýbaný titanzinkový plech min. tl. 0,7 mm, s povrchovou úpravou modrošedá 

patina 

o při volbě lepicího tmelu nutno prověřit snášenlivost plechu na rozpouštědla 

obsažená v tmelu! 

o nutno dodržet dilataci po délce dle pokynů výrobce plechu 



KOUNICOVA 1,3,5,7,9 - OPRAVA OBVODOVÉHO PLÁŠTĚ BUDOVY, DVORA A SKLEPŮ  

projektová dokumentace pro provádění stavby   
 

Technická zpráva   - 10 - 

 vnější parapety 

o provedení – celoplošné nalepení na přestěrkovaný polystyren lepidlem 

o napojení na izolant a omítku ostění 

o před přesahem plechu přes ETICS bude umístěna komprimační páska – součást 

parapetní lišty 

o vzdálenost odkapávací hrany (definované ČSN 73 3610) bude min. 30 mm;  

na výšku objektu nesmí přesah parapetu ustupovat; parapet bude vyspádovaný 

směrem od okna ve spádu min. 5,5 % 

 práce s plechem se budou řídit ČSN 73 3610 (2008) Navrhování klempířských konstrukcí 

a pokyny výrobce plechu 

Odvětrávací otvory na fasádě 

 odvětrávací otvory na fasádě budou prodlouženy na nový líc ETICS, dovnitř bude 

osazena novodurová trubka s odvodněním směrem před fasádu 

 na fasádě budou otvory kryty novými kovovými a plast. mřížkami (přesný rozměr bude 

zaměřen na stavbě) se síťkou proti hmyzu (var. může být řešeno materiálovou obměnou). 

Prostup mezi trubkou a ETICS musí být utěsněn, aby nedocházelo k zatékání do ETICS 

Související stavební práce 

 funkční rozvody, které je nutné ponechat, budou zabudovány do zateplovacího systému 

(bude dopřesněno ve spolupráci s investorem) – volně vedené kabely po fasádě budou 

uloženy do plastových chrániček 

 dočasně demontované prvky jako informační tabule, apod. budou po dohodě s investorem 

zpetně osazeny na nový líc ETICS na původní místo, popř. posunuty vzhledem k novým 

konstrukcím 

 nová hromosvodná soustava, viz samostatný projekt Ochrana před bleskem 

D.1.1.2.3. Výměna vnějších výplní otvorů 

Skutečné rozměry jednotlivých prvků musí být před výrobou zaměřeny na stavbě!!! 

Přípravné práce 

 důkladné zaměření stávajících otvorových výplní za účel provedení jejich replik, zhotovení 

fotodokumentace 

 provedení vzorové repliky okna, včetně jeho osazení do stávajícího ostění a zednického 

zapravení, vzorek bude sloužit pro odsouhlasení způsobu provádění výměny otvorových 

výplní 

Bourací práce 

 vybourání původních dřevěných otvorových výplní, včetně zárubní a prahů (okna, 

balkónové sestavy, sestavy u lodžií, okna odvětrávacích světlíků) 

 vybourání stávajících kovových a dřevěných dveří, resp. sestav (včetně zárubní) ve 

vstupech 



KOUNICOVA 1,3,5,7,9 - OPRAVA OBVODOVÉHO PLÁŠTĚ BUDOVY, DVORA A SKLEPŮ  

projektová dokumentace pro provádění stavby   
 

Technická zpráva   - 11 - 

 vybourání zazdívek původních otvorových výplní 

 odříznutí zalomeného ostění ruční bruskou (nová okna budou osazena v úrovni vnějšího 

líce obvodového zdiva) 

 rozsah bourání otvorových výplní je zachycen ve výkresové dokumentaci 

Nové výplně otvorů 

 předpokladem zahájení výroby replik každého typu okna je kladné posouzení funkčního 

vzorového okna zástupci NPÚ ÚOP v Brně a OPP MMB 

 v rámci navrhovaných replik původních výplní okenních otvorů bude respektován materiál, 

technika zpracování, rozměry a proporce, členění a profilace, způsob osazení a otevírání 

křídel. Z původních oken budou sejmuta a evidována všechna kování (míněna jsou 

především mosazná kování typu Elegant) a budou v maximální možné míře opět použita 

 odsouhlasení detailů provedení, schválení investorem a památkovým úřadem 

 montáž replik na základě schválených funkčních vzorů: 

o osazení otvorové výplně do stávajícího zalomeného ostění, montáž bude 

provedena do stávajícího ostění, umístění bude kopírovat původní místo osazení 

otvorové výplně 

o osazení okna u fasád s ETICS, montáž bude provedena osazením okna do 

úrovně vnějšího líce obvodového zdiva 

 součástí dodávky oken budou vnitřní dřevěné parapety 

 popis otvorových výplní, včetně tepelně-technických parametrů je uveden ve výkresové 

části – Výpis vnějších výplní otvorů 

Související stavební práce 

 včetně zakrývání otvorových výplní a zakrývání vnitřního vybavení bytů, dále stěhování 

nábytku a bytového vybavení a jeho zpětné nastěhování po provedení výměny otvorových 

výplní 

 včetně zednického zapravení nadpraží, ostění a parapetů 

 vnitřní dřevěné parapety jsou součástí dodávky oken 

 doplnění poškozených nášlapných vrstev u vyměňovaných dveří a balkónových sestav 

 výmalba celých stěn a ostění 

 včetně hrubého úklidu v době provádění výměny otvorových výplní a následného 

důkladného (mokrého) úklidu úklidovou firmou 

Obecné základní pokyny 

 vnitřní styk rámu s ostěním a nadpražím bude zalepen parotěsnou páskou a zednicky 

zapraven 

 vnější styk rámu okna s ostěním a nadpražím se ošetří ochrannou difúzní páskou 

 u fasády na které bude nově prováděn ETICS, bude zvenku tepelný izolant tl. min. 30 mm 

doražen na rám přes komprimační pásku, která je součástí začišťovací tzv. APU lišty. 

Tento styk nebude dotmelován! 
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 musí být dodrženy požadavky vyhlášky 410/2005 Sb. vč. pozdějších předpisů 

 kotvení výplní bude probíhat na základě předpisu výrobce, bude splněn zejména bod 3  

§ 9 vyhl. 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby 

 pokud bude na stavbě zjištěna výrazně odlišná velikost otvoru, než je uvedeno v projektu, 

bude toto konzultováno s projektantem a investorem a bude navrženo nové řešení 

 skutečné parametry, otevíravost křídel a další změny výplní otvorů budou předloženy 

dodavatelem a odsouhlaseny investorem 

D.1.1.2.4. Střecha 

Průzkumné práce 

 před zahájením sanačních a zateplovacích prací střešního pláště budou provedeny: 

o výtažné zkoušky střešního pláště 

o budou ověřeny stávající spády střešních rovin 

Bourací práce 

 očištění střešních ploch od biotického znečištění 

 demontáž klempířských prvků (oplechování atik atd.) 

 demontáž komínků odvětrání kanalizace 

 demontáž stávající hydroizolační fólie, separační vrstvy a vrstvy skelné vaty 

Příprava podkladu pro zateplení 

 stávající povrch střechy bude očištěn 

 prořežou se případná vzdutá místa stávající hydroizolace a zapraví se (HI bude sloužit 

jako pojistná HI nového střešního pláště) – rozsah těchto prací bude před jejich zahájením 

přesně stanoven na místě stavby 

 nerovnosti a prohlubně v ploše střechy (stávající hydroizolační pásy) budou vyrovnány 

směsí rozehřátého asfaltu s keramzitem frakce 0-4mm 

 provede se penetrace stávající hydroizolace z asfaltových pásů 

Zateplení střechy 

 zateplení střechy tepelným izolantem EPS 100 S v tl. 160 mm (2x80 mm) s hlavní 

vodotěsnící krytinou z PVC-P fólie v tl. 1,5 mm s vytažením na okolní k-ce min. 150 mm 

nad novou úroveň střešního pláště. Spád střešních rovin musí být min. 2,0 % směrem 

k odtokovým žlabům po obvodě střechy (v případě, že bude zjištěn spád střešních rovin 

menší než 2 %, je bezpodmínečně nutné provést přespádování střešních rovin - 

kladečský plán bude zajištěn dodavatelem stavby, předběžně je uvažováno 

s dospádováním klíny z EPS 1 %) 

 hydroizolační fólie střechy bude procházet odvodňovacími otvory v atikové zdi a bude 

navázána na odvodňovací žlab v úrovni střešní římsy, který bude provedeno z poplast. 

pozink. plechu (v místě odvodňovacích otvorů bude lokálně snížena tloušťka tepelné 

izolace) 
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 hlavní hydroizolační vrstva z PVC-P fólie bude položena na geotextílii o minimální 

gramáži 300 g/m2 

 stabilizace střešního souvrství bude provedena mechanickým kotvením, kotevní plán 

bude vypracován na základě výtažných zkoušek střešního pláště! 

 dilatace v ploše střechy bude řešena systémově dle pokynů výrobce krytiny 

 ukončení zateplení u volného okraje střechy bude řešeno pásem izolantu XPS (tl. 60 mm) 

a pomocí impregnovaného dřevěného hranolu (160x80 mm) s překrytím z desky OSB-3 

min. tl. 20 mm. K deskám budou kotveny háky žlabu a bude osazena okapnice (RŠ 360 

mm) z titanzinkového plechu 

 na základě empirických vztahů, výšce a rozměrech budov, byl stanoven celkový 

předběžný počet upevňovacích hmoždinek do předmětných střech v počtu 4350 ks 

(součet rohových, okrajových a vnitřních oblastí střech) 

 střešní plášť bude řešen jako celek – systém, dodavatelem střechy; navržená skladba 

bude konzultována s výrobcem hydroizolace a s projektantem 

Související stavební práce 

 osazení nových odvětrávacích PVC komínků s dešťovou krytkou a integrovanou 

manžetou v místech nové hydroizolační fólie s vytažením min. 150 mm nad střešní plášť 

 v místě průchodu dešťového svodného potrubí střešní římsou bude vložen do dna 

okapního žlabu jednostěnný střešní vtok s integrovanou manžetou a ochranným košem 

 nové oplechování předloženého schodu při atice 

 betonáž schodiště v místnosti za stojovnou výtahu, překonávající výškový rozdíl mezi 

povrchem střešní konstrukce a podlahou místnosti – schodiště bude tvořeno třemi stupni 

výšky cca 150 mm, šířka schodiště 1,2 m 

 nový nátěr nosných konzol antén, výstupového žebříku na střechu strojovny výtahu, apod. 

 nové omítky vnitřních povrchů stěn atik: 

o zhodnocení stavu podkladu – zněčištění výkvěty, prachem, míra provlhčení apod. 

o odstranění nesoudržných částí omítek, mechanické očištění (odstranění dutých a 

nesoudržných omítek oklepáním až na podklad) 

o provedení podkladního cementového postřiku na mírně navlhčený podklad 

o doplnění chybějících míst jádrovou omítkou se srovnáním povrchu do úrovně 

původní omítky latí 

o aplikace jemné štukové omítky 

o rozsah těchto prací bude před jejich zahájením přesně stanoven až na stavbě 

prohlídkou. Předpokládá se vyspravení v rozsahu 50 % příslušných ploch 

 stavební úpravy stěn strojovny výtahu a komínů jsou popsány dále v textu 

Klempířské prvky 

 materiál: 
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o ohýbaný pozinkovaný plech s poplastovaným povrchem celk. tl. min. 0,6 mm 

(nutno dodržet dilataci po délce dle pokynů výrobce plechu), aplikace u 

oplechování navazujícího na střeční hydroizolační fólii 

o ohýbaný titanzinkový plech min. tl. 0,7 mm, s povrchovou úpravou modrošedá 

patina, aplikace u atiky apod. 

 práce s plechem se budou řídit ČSN 73 3610 (2008) Navrhování klempířských konstrukcí 

a pokyny výrobce plechu 

Zámečnické prvky 

 Zábradlí u volných okrajů střechy: 

 osazení nového zábradlí z žárově zinkované oceli při volném okraji střechy. Původní 

sloupky budou zachovány, nově natřeny a budou sloužit jako nosné prvky nového 

zábradlí 

 rám výplně zábradlí bude vytvořen z ploché oceli (50x8 mm), jednotlivé rámy budou 

osazeny mezi nosné sloupky a budou k nim kotveny, zábradelní výplň z ocelové tyčoviny 

(mřížová výplň ve svislém směru, 12x12 mm), mezery mezi tyčemi max. 120 mm 

 madlo bude osazeno ve výšce 1,2 m nad povrchem pochůzné plochy, bude provedeno 

z ocelového uzavřeného profilu (80x40x3 mm) nadstaveného nad nosnými sloupky 

uzavřenými profily (20x20x2 mm) 

D.1.1.2.5. Úpravy v interiéru 

I. Modernizace výtahu 

Stávající stav: 

Stávající výtah je definován šachtou o rozměrech (š×h) 1200×3150-4350 mm s výškou šachty 

36500 mm. Opláštění šachty je řešeno ocelovou konstrukcí, která je kotvena do schodnic. Na sloupky 

konstrukce jsou připevněny ocelové dílce z pletiva. Výška pletiva je cca 2,2 m. Z vnější strany 

výtahové šachy je osazeno zábradlí schodiště, které je tvořeno ocelovou konstrukcí kotvenou do 

schodnice. Zábradlí je doplněno dřevěným madlem průřezu „podkovy“. 

Bourací práce: 

Pro potřeby montáže bude provedeno: 

 odříznutí stávajících pletivových polí 

 vybourání vstupních portálů na podestách (ocelová konstrukce, výplň pletivo) 

 odříznutí zábradlí schodiště 

 demontáž stávajícího výtahu včetně elektro výzbroje a strojovny výtahu (technologická 

část) 

Instalace výtahu: 

V objektu bude nainstalován výtah s těmito parametry: 

 počet stanic hlavní/vedlejší     9/1 (celkem 10 stanic) 

 průchozí klec 
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 nosnost       cca 480 kg 

 rozměry kabiny cca (š×h×v)     800×1600×2100 mm 

 rozměry vstupních dveří     700×2100 mm 

 rychlost pojezdu      1 m/s 

Výtah bude řešen jako bezpřevodový a bez samostatné strojovny. Specifika vybavení výtahu: 

 zrcadlo; 

 osvětlení LED 

 sedátko kovové – sklápěcí 

 informační signalizační obrazovka - LCD 

 nerezové madlo uvnitř kabiny 

 venkovní úprava – imitace nerez 

 ovládací panel včetně symbolů pro nevidomé 

 hlasová signalizace podlaží (s ohledem na nevidomé) 

 informační rámeček 

Součástí dodávky výtahu bude rovněž: 

 nová ocelová konstrukce výtahové šachty včetně statického zajištění a založení 

o ocelové uzavřené profily s dodatečným nátěrem (barva RAL 9007) 

o výplň bude tvořena bezpečnostním zasklením (čiré sklo) 

 napájecím kabelem připojeným k rozvaděči 

 osvětlením výstupní stanice splňující legislativní požadavky 

 ocelovou vyloženou konstrukcí spojující mezipodestu s výtahovou šachtou 

 dodavatel zajistí výrobní dokumentaci 

Stavební úpravy: 

Po dokončení instalace výtahu budou provedeny tato stavební úpravy: 

 stávající kovová pole s pletivem budou: 

o odmaštěna 

o otrýskána a opatřena novým nátěrem 

 barva dle nosné konstrukce výtahu (RAL 9007) 

 nosné sloupky budou obroušeny a opatřeny nátěrem (RAL 9007) 

 stávající zábradlí bude přebroušeno a opatřeno novým nátěrem (RAL 8028) 

o madlo bude přebroušeno a opatřeno novým nátěrem transparentní barvou/lakem 

pro dřevěné prvky 

o zábradlí bude zpět navařeno, sváry budou vybroušeny 

Souhrnné požadavky na dodavatele výtahu a jeho dodávku: 

 musí být splněny akustické požadavky: 

o A. Dle ČSN 27 4210 (červenec 2004), kde jsou stanoveny nejvyšší povolené 

hodnoty hladin akustického tlaku výtahů následovně: 

 1) u výtahů se strojovnou: 
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 85 dB ve strojovně a v šachtě 

 70 dB před výtahovým rozváděčem je-li umístěn mimo strojovnu 

 2) u výtahů bez strojovny: 

 85 dB v šachtě 

 70 dB před šachetními dveřmi a před rozváděčem pokud je 

umístěn mimo šachtu 

o B. Dle NV č. 271/2011 Sb. musí zařízení výtahu splňovat požadavky dodržení 

maximálního nepřekročitelného hluku emisního akustického tlaku pro hluk od 

stroje a příslušenství tak, aby v chráněných vnitřních prostorech (tj. v obytných 

místnostech) bylo docíleno maximálně předepsaných hodnot hladin hluku; tj. 40 

dB ve dne a 30 dB v noci. 

 kompletní technická dokumentace, kniha odborných prohlídek, kniha provozních prohlídek 

 provedení zkoušek a vydání prohlášení o shodě dle Nařízení vlády 27/2003 Sb. 

 návod popisující funkci výtahu při požáru (ČSN EN 81-73) 

 demontáž, montáž, dopravní výkony na místo montáže, případně zajištění lešení v šachtě 

 doklad o provozuschopnosti instalovaných zařízení 

 provedení výtahu bude v souladu s normami: 

o NV 27/2003 – technické požadavky na výtahy 

o NV 24/2003 – technické požadavky na strojní zařízení 

o NV 18/2003 – technické požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu 

o provedení dle ČSN 73 0834 a ČSN 73 0802 

o ČSN EN 81-1 – elektrické výtahy 

o ČSN EN 81-58 – přezkoušení a zkoušky požární odolnosti šachetních dveří 

o ČSN EN 12015 - elektromagnetická kompatibilita - vyzařování 

o ČSN EN 12016 - elektromagnetická kompatibilita - odolnost 

o ČSN 27 4210 – nejvyšší povolené hodnoty emisního akustického tlaku výtahů 

Všechny parametry a vybavení výtahu musí odpovídat požadavkům vyhl. č. 369/2001 Sb., ve 

znění vyhl. 492/2006 Sb. 

II. Úpravy sklepních prostor (předsazený dvůr) 

 přípravné práce 

o odstranění degradovaných (nesoudržných) omítek stěn 

o odstranění dusané zeminy (vrstva toušťky cca 150 -200 mm) 

o povrch stropů bude očištěn 

o osvětlovací tělesa v těchto prostorách, budou demontována a po provedení 

stavebních úprav budou osazena nová osvětlovací tělesa, včetně jejich nového 

napojení 

o odstranění a výměna nefunkčních části svodného dešťového potrubí, včetně 

ověření funkčnosti napojení svodů do ležaté kanalizace (a osazení lapače 

střešních splavenin, viz výše) 
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 navrhované stavební práce 

o betonový povrchu stěn opatřit zpevňujícím sanačním postřikem 

o provedení pasivních vzduchových podlah, případně v kombinaci s tzv. římskou 

drenáží (podkladní vrstva bude provedena z hutněného stěrku ve vrstvě tloušťky 

cca 100 mm s volně loženou dlažbou do pískového lože) 

o bude zajištěno přirozené provětrávání sklepních prostor 

 podchycení poškozené části ŽB stropu 

o podchycení bude provedeno ocelovými nosnými rámy, které budou osazeny 

v blízkosti vnitřních nosných stěn 

o pod ocelové stojky budou provedeny nové roznášecí patky z ŽB 

o ocelové vodorovné příčle budou provedeny pod stávajícími stropními trámy 

o příčné nosníky budou provedeny mezi příčle a bude provedeno podezdění stropní 

desky 

o blíže viz část D.1.2 Stavebně konstrukční řešení 

 osazení 2 ks dvorních pochůzných roštů z PVC se vsazovacím rámem o rozměrech cca 

550x550 mm v místě čtvercových průrazů stropní konstrukcí (zbylé otvory budou 

zabetonovány) 

III. Úpravy sklepních prostor (2.PP) 

 přípravné práce 

o odstranění stávajících omítek, proškrábnutí spár, dočištění ocelovými kartáči 

o odstranění dusané zeminy/betonové mazaniny/dlažby (do hloubky cca 150-200 

mm), přesný rozsah bude stanoven na stavbě 

o povrch stropů bude očištěn 

o kontrola rozvodú ZTI, ověření funkčnosti jejich napojení 

o odstranění dřevěných konstrukcí sklepních kójí 

o osvětlovací tělesa v těchto prostorách budou demontována a po provedení 

stavebních úprav budou osazena nová osvětlovací tělesa, včetně jejich nového 

napojení na stávající rozvody 

 navrhované stavební práce 

o betonový povrchu stěn opatřit zpevňujícím sanačním postřikem 

o provedení pasivních vzduchových podlah, případně v kombinaci s tzv. římskou 

drenáží (podkladní vrstva bude provedena z hutněného stěrku ve vrstvě tloušťky 

cca 100 mm s volně loženou dlažbou do pískového lože 

o bude zajištěno přirozené provětrávání sklepních prostor 

o nové rozdělení sklepních prostor na kóje (boxy) 

 konstrukce bude provedena na celou světlou výšku prostor 

 vymezení boxů bude provedeno dřevěnou trámkovou konstrukcí (KVH 

trámky, svislé prvky 80x80 mm – osazeno do kotevních patek, odsazeno 

cca 100 mm nad úroveň podlahy, vodorovné prvky 60x80 mm á 900 mm) 
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se zaklopením OSB typ 3 deskou (tl. 18 mm, mezi kójemi – oboustranné 

zaklopení, čelní část s dveřmi - jednostranné zaklopení), včetně 

důkladného zatření řezných hran, dodatečné impregnace a provedení 

prostupů pro ZTI vedení 

 dveře v provedení se dřevěnou rámovou zárubní, o rozměrech 600x1970 

mm, otočné, s kováním pro visací zámek 

 oprava poškozené části ŽB stropu (přesná lokalizace viz výkresová část PD) 

o mechanické očištění poškozených ploch a odstranění nesoudržnýchzbytků 

betonu (zejména na spodních přírubách stropních žeber) 

o ošetření očištěných ploch betonu penetračním nátěrem 

o chybějící a odstraněné vrstvz betonu budou nahrazeny speciální reprofilační 

maltou 

o blíže viz část D.1.2 Stavebně konstrukční řešení 

Poznámka: skutečný rozsah bude před započetím prací na stavbě odsouhlasen projektantem 

a TDI včetně zaznamenání do stavebního deníku! 

IV. Úprava odvětrávacího světlíku 

 přípravné práce 

o odstranění stávajících omítek stěn 

o vyčištění dna světlíku 

 navrhované stavební práce 

o provedení podkladního cementového postřiku na mírně navrlhčený podklad 

o provedení jádrové omítky ručním náhozem 

o aplikace repliky historické malty 

 nahazování omítek ve světlíku bude prováděno v zúženém prostoru za užití 

horolezeckého vybavení 

 stříška světlíku: 

o demontáž stávající krytiny z vlnitých desek a veškerého oplechování 

o nosná konstrukce bude po dobu provádění oprav omítek ve světlíku demontována 

a následně bude znovu osazena, včetně odmaštění, zbavení koroze a nového 

dvojnásobného nátěru 

o náhrada krytiny novými vlnitými prosvětlovacími deskami se sklolaminátu 

s nylponovou výztuhou v matně průsvitném provedení 

o nové oplechování krycí stříšky 

o boční otvory budou překryty pozinkovanou kovovou tkaninou (zamezuje vniknutí 

ptactva do světlíku) 

o obroušení, odmaštění a nový nátěr vyústění odvětrání WC 

 sanace statických poruch: 

o na základě vizuálního zhodnocení stavu povrchu stěn je předpokládána nutnost 

provedení sanace trhlin ve zdivu (zejména u vnějšího pláště komínového tělesa) 
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o rozsah a nutnost bude určena na místě v rácmi provádění stavebních úprav 

o zajištění trhlin je navrženo řešit dodatečně vlepenou nerezovou výztuží do 

předem vyfrézovaných drážek (vlepování dodatečné helikální nerezové výztuže 

do vyfrézovaných drážek v cihelném zdivu, výztuž vlepena do polymer 

cementového tmelu) 

o provádění sanace trhlin bude provedeno způsobilou osobou 

D.1.1.2.6. Úpravy v exteriéru 

Okapový chodník 

 bude proveden podél zateplované části obvodového pláště. Okapový chodník bude 

proveden z hladkých betonových dlaždic 500x500x50 mm uložených do štěrkového lože a 

bude ohraničen parkovým bet. obrubníkem tl. 50 mm do betonového lože. Provedení 

chodníku bude vykazovat příčný spád směrem od objektu min. 2,0 % 

 je nutné provádět pravidelnou údržbu chodníku! 

Úpravy a opravy balkónů a lodžií 

 stavební úpravy na lodžiích 

o náhrada omítek stěn a podhledů, technologie provádění viz výše, část 

Restaurování a obnova omítek (dvorní průčelí) 

o oprava narušených železobetonových balkónových desek, očištění, odstranění 

zbytků omítek, přivaření třmínků a dobetonování (blíže viz část D.1.2 Stavebně 

konstrukční řešení) 

o podlaha lodžií, resp. balkónových desek 

 odstranění stávající dlažby, včetně podkladních vrstev 

 penetrace povrchu železobetonové desky 

 spádový potěr, spád 1,5 - 2% ve směru od fasády objektu 

 flexibilní lepidlo, tl. 2 mm 

 hydroizolační a difuzní fólie z kašírovaného polyethylenu s napojením na 

koutové těsnící pásky u svislých stěn a okapnic (bude použita systémová 

okapnice), spoje utěsnit flexibilní samolepící butylkaučukovou izolační 

páskou 

 flexibilní a mrazuvzdorný lepící tmel min. tl. 5 mm (dle formátu dlaždic), 

aplikovaný celoplošně 

 slinutá mrazuvzdorná (s nasákavostí E ≤ 0,5 %) a protiskluzová (min. R10) 

keramická dlažba (včetně řezaného keramického soklíku), v provedení 

imitace původního povrchu 

o nové zábradlí výšky 1,1 m bude provedeno jako imitace původního zábradlí (před 

odříznutím zábradlí provést důkladné zaměření veškerých prvků, jejich členění, 

tvar a rozměr, vzdálenost svislých příčlí zábradlí atd.) a bude provedeno z žárově 

zinkované oceli opatřené nátěrem barvy tmavě hnědá (RAL 8019) 
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Stavební úpravy stěn strojovny výtahu a komínů (část vystupující nad střechu domu) 

Omítky vnějšího povrchu komínů budou opraveny, předpokládaný rozsah prací: 

 zhodnocení stavu podkladu – zněčištění výkvěty, prachem, míra provlhčení apod. 

 odstranění nesoudržných částí omítek, mechanické očištění (odstranění dutých a 

nesoudržných omítek oklepáním až na podklad) 

 očištění povrchu oplachem 

 provedení podkladního cementového postřiku na mírně navrlhčený podklad 

 doplnění chybějících míst jádrovou omítkou se srovnáním povrchu do úrovně původní 

omítky latí 

 aplikace jemné štukové omítky 

 u komínů osazení nových komínových desek 

Rozsah těchto prací bude před jejich zahájením přesně stanoven až na stavbě prohlídkou. 

Předpokládá se vyspravení v rozsahu 60 % příslušných plochy. Skutečná plocha bude před započetím 

prací na stavbě odsouhlasena projektantem a TDI včetně zaznamenání do stavebního deníku a 

fotodokumentace! 

Oprava terasy v 1.NP budovy 

 odstranění části terasy provedené na ocelové konstrukci (vybourání nosné konstrukce 

z ocelových sloupků a vazníků), včetně vybourání stěn a střechy malého přístavku 

 vybourání stávající dlažby včetně podkladních vrstev 

 vybourání zábradlí a oplechování po obvodu terasy 

 vodorovný povrchu bude očištěn a napenetrován. 

 podlaha terasy: 

o penetrace podkladu 

o spádový potěr, spád 1,5 - 2% ve směru od fasády objektu 

o flexibilní lepidlo, tl. 2 mm 

o hydroizolační a difuzní fólie z kašírovaného polyethylenu s napojením na koutové 

těsnící pásky u svislých stěn a okapnic (bude použita systémová okapnice), spoje 

utěsnit flexibilní samolepící butylkaučukovou izolační páskou 

o flexibilní a mrazuvzdorný lepící tmel min. tl. 5 mm (dle formátu dlaždic), aplikovaný 

celoplošně 

o slinutá mrazuvzdorná (s nasákavostí E ≤ 0,5 %) a protiskluzová (R11) keramická 

dlažba (včetně řezaného keramického soklíku), v provedení imitace původního 

povrchu 

o v rámci provádění nové dlažby je nutné dbát na dilataci v ploše terasy! 

 nové zábradlí výšky 1,1 m bude provedeno jako imitace původního zábradlí (členění prvků 

zábradlí, tvar a rozměry jednotlivých prvků, vzdálenost svislých příčlí zábradlí apod.) a 

bude provedeno z žárově zinkované oceli opatřené nátěrem barvy tmavě hnědá (RAL 

8019) 
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Úprava podlahy velkého světlíku 

 vybourání stávající dlažby, včetně podkladních vrstev 

 ověření průchodnosti odpadního vedení 

 osazení nové podlahové vpusti 

 oprava povrchu, ověření spádů, penetrace podkladu, podkladní mazanina 

 nová slinutá mrazuvzdorná (s nasákavostí E ≤ 0,5 %) a protiskluzová (min. R10) 

keramická dlažba (včetně řezaného keramického soklíku), v provedení imitace původního 

povrchu do flexibilního lepidla 

Související stavební práce 

 informační tabule, které byly demontovány, budou zpětně namontovány 

 ve vstupech budou osazena a nově napojena nová zvonková tabla 

 kabely vedené po fasádě  

o funkční rozvody, které je nutné ponechat, budou zabudovány do zateplovacího 

systému (bude dopřesněno ve spolupráci s investorem) – volně vedené kabely po 

fasádě budou uloženy do plastových chrániček 

 revizní skříně budou s novou povrchovou úpravou: 

o obroušení, odmaštění, zbavení koroze, očištění 

o ochranný nátěr: 1x základní, 2x finální, barva šedá 

o nové bezpečnostní značky 

Ochrané sítě proti vniknutí practva 

 bude provedena demontáž a zpětná montáž ochranné sítě proti vniknutí ptactva natažené 

mezi řešeným objektem a navazující budovou krajského úřadu JMK 

 předpokládaný rozsah prací: 

o odcvaknutí sponek z obvodového lanka 

o stažení a fixace sítě 

o demontáž podpůrných lan a obvodového lanka 

o dodávka a instalace nových kotevních bodů 

o zpětná montáž podpůrných lan, obvodového lanka a přisponkování sítě 

 vnitřní světlík bude překryt nově montovanou sítí, předpokládaný rozsah prací: 

o dodávka a instalace nových kotevních bodů 

o montáž podpůrných lenek a obvodového lana 

o osazení a přisponkování ochranné sítě proti vniknutí ptactva 

 veškeré montážní práce budou provedeny způsobilou firmou 

Úprava dvora ve vnitrobloku 

 oprava dlažby za vstupem do dvora 

o důkladné vyčištění povrchu dlažby 

o doplnění poškozené dlažby, včetně zednického zapravení a opravy v místě 

vstupních dveří 
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 oprava povrchu betonové desky 

o očištění povrchu od mastnoty a prachu (oprýskání tlakovou vodou) 

o odstranění nesoudržných částí betonové desky 

o odstranění (vybourání) roštů 

o povrchu a boční strany desky budou upraveny opravnou, reprofilační a 

modelovací maltou v nutném rozsahu (bude stanoveno přímo na místě, 

předpoklad celoplošně vrstvou tl. cca 30 mm), včetně provedení mírného 

vyspádování ve směru od fasády objektu 

o osazení nových pochozích roštů, včetně vsazovacích rámů 

o povrchová úprava stupnic a podstupnic: 

 epoxidová penetrace v množství 0,3-0,5 kg/m2 

 stupnice opatřeny zásypem z křemenného písku (frakce 0,3-0,8 mm) 

 uzavírací nátěr v množství 0,3-0,8 kg/m2 

 úprava zahrady 

o zpevněné plochy: 

 odkop zeminy do hl. cca 250 mm 

 betonová tvarovaná (zámková) dlažba, tl. 40-60 mm 

 kladecí vrstva: kamenná drť frakce 4-8 mm, tl. 40 mm 

 podkladní nosná vrstva: kamenná drť ve směsi frakcí 8-16 mm a 16-32 

mm. tl max 150 mm 

 vymezení (ohraničení) zpěvněných ploch parkovým betonovým 

obrubníkem tl. 50 mm do betonového lože 

 rozsah viz výkresová část PD – řešení zahrady 

o hřiště na petangue (čtvěrec 15x4 m): 

 odkop zeminy do hl. cca 300 mm 

 jemný písek, tl. 10-20 mm 

 vrstva štěrkopísku. tl. cca 80 mm 

 netříděná štěrková směs s přídavkm vápna, tl. cca 100 mm (zhutněno) 

 geotextílie 

 hrubý štěrkový zásyp tl. cca 100 mm (zhutněno) 

 vymezení plochy bude provedeno dřevěnými zábranami (např. dřevěbé 

pražce apod.) 

o mobiliář, viz výkresová část PD – řešení zahrady 

o nový plot na rozhraní parcel: 

 plotové sloupky pozinkované (eventuálně také poplastované) výšky 2 m, 

kotveno přes zemní vruty. Eventuálně do systémových patek 

 výplň – čtyřhranné pozinkované (eventuálně poplastované) pletivo do 

výšky sloupků 

o sjednocovací nátěr opěrné zdi, v odstínu světle šedé barvy 
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Klempířské prvky na fasádách objektu 

 materiál 

o ohýbaný titanzinkový plech min. tl. 0,7 mm, s povrchovou úpravou modrošedá 

patina 

o při volbě lepicího tmelu nutno prověřit snášenlivost plechu na rozpouštědla 

obsažená v tmelu! 

o nutno dodržet dilataci po délce dle pokynů výrobce plechu 

 vnější parapety 

o napojení na omítku ostění a parapetu 

o vzdálenost odkapávací hrany (definované ČSN 73 3610) bude min. 30 mm;  

na výšku objektu nesmí přesah parapetu ustupovat; parapet bude vyspádovaný 

směrem od okna ve spádu min. 5,5 % 

 nový okapový systém 

o budou osazeny nové kruhové svody min. stávající dimenze, avšak min. ∅ 120 mm 

včetně příslušenství (háků, objímek s prodlouženým trnem, kotlíků, kolen, čel, 

rohů atd.), které budou napojeny na nadřímsové žlaby 

o svod na fasádě přístavku bude zapuštěn do vyústění na fasádě, do nadstaveného 

kolene 

o svod při terase bude zapuštěn pod úroveň přilehlého terénu, průrazem stropní 

deskou do prostor předsunutého suterénu, kde bude osazen nový lapač střešních 

spavenin (gajgr) a dále bude provedeno nové napojení na stávající dešťovou 

kanalizaci (bude upřesněno na stavbě po kontrole stávající dešťové kanalizace) 

o bude ověřena funkčnost a průchodnost dešťových svodů 

 oplechování říms 

o veškeré římsy na fasádě objetu budou nově oplechovány, přehled klempířských 

prvků viz Výpis klempířských výrobků 

o obnova oplechování patrové římsy v úrovni podlahy 7.NP, bude zachováno 

stávající řešení, oplechování bude vytaženo cca 50 mm na svislou zeď, v místě 

průchodu dešťového svodného potrubí střešní římsou bude vložen vtok (atypický 

klempířský prvek) 

 práce s plechem se budou řídit ČSN 73 3610 (2008) Navrhování klempířských konstrukcí 

a pokyny výrobce plechu 

Zámečnické prvky 

 osazení nových mříží z žárově zinkované oceli. Mříže budou kotveny do ostění otvorů. 

Rozměr a počet mříží každého otvoru je uveden ve výkresové dokumentaci a ve výpisu 

zámečnických výrobků. 

D.1.1.2.7. Rekonstrukce hromosvodné soustavy 

Bude provedena nová soustava dle samostatné projektové dokumentace. 
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D.1.1.3. Tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů 

Jedná se o zlepšení tepelně technických vlastností reprezentovaných součinitelem prostupu tepla 

U dle ČSN 73 0540-2 (2011) obvodového a střešního pláště a výplní otvorů. Zateplení je navrženo 

tak, aby splňovalo doporučené hodnoty ČSN 73 0540-2. 

Popis jednotlivých konstrukcí před i po provedení opatření je popsán v energetickém auditu. 

Použitá tepelná izolace bude mít tyto parametry: 

Materiál Místo použití

Deklarovaná hodnota souč. tepelné 

vodivosti

λD

[W/(m.K)]

Minerální vlna Fasáda 0,039

Extrudovaný polystyren XPS Sokl 0,035

Polystyrén střešní Střecha 0,037
 

D.1.1.4. Statická část 

 ETICS: kotvící plán zateplovacího systému bude vzhledem ke složení obvodového pláště 

proveden na základě ETAG 014. Bude zohledněna poloha kotev – nároží, v ploše atd. 

Návrh kotev bude vycházet z předpokladů již uvedených. Skutečný počet kotevních prvků 

bude stanoven na základě výtažných zkoušek 

 kotvení výplní otvorů: bude prováděno na základě montážního předpisu výrobce oken, 

bude splňovat požadavky bodu 1 § 26 vyhlášky 268/2009 Sb. o technických požadavcích 

na stavby. 

 zámečnické prvky: dodavatel zajistí výrobní dokumentaci těchto konstrukcí, jejich statické 

posouzení včetně kotvení 

Stavebními pracemi nebude ohrožena statika a stabilita objektu jako celku ani dílčích 

dotčených konstrukcí. 

D.1.1.5. Ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 

Veškeré konstrukce jsou chráněny proti nepříznivým účinkům vnějšího prostředí buď z výroby, 

nebo jejich vliv eliminuje geometrický návrh konstrukčního detailu. ETICS jako certifikovaný výrobek, 

výplně otvorů, nové střešní souvrství, ocelové konstrukce atd. a jejich vzájemná napojení jsou 

chráněny proti UV záření, vlhkosti, nízkým teplotám, biologickým činitelům apod. a především proti 

kombinaci těchto vlivů. 

D.1.1.6. Dodržení obecných požadavků na výstavbu 

Při návrhu modernizace objektu byly zohledněny a dodrženy požadavky vyhlášky 268/2009 Sb. 

o technických požadavcích na stavby.  U střešního pláště se jedná o § 25, u obvodového pláště o § 

19, u výplní otvorů o § 26, obecně pak o § 7 (oplocení pozemku), § 10 (ochrana zdraví a životního 
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prostředí), § 11 – 13 (denní osvětlení, větrání a vytápění), § 16 (úspora energie a ochrana tepla), § 21 

(podlahy, povrchy stěn a stropů), § 22 (schodiště a šikmé rampy), § 36 (ochrana před bleskem). 

Při provádění přeložek inženýrských sítí musí být respektována ČSN 73 6005 – Prostorové 

uspořádání sítí technického vybavení. V návaznosti na požadavky stanovené v této normě mohou 

vzniknout další požadavky na další přeložky inženýrských sítí. 

 

 

V Brně dne 20.12.2016      

 .................................... 

    Ing. Marcel Wilczek 


